

## 邀请新华社记者上舰观摩大演习 希望与解放军展开直接军事交往 北约秘书长与中国套近乎

据新华社电 北大西洋公约组织(北约)秘书长夏侯雅伯5月23日在意大利南部军港塔兰托说,北约与中国的关系目前进展良好,北约愿意积极发展对华关系。北约当天在意大利南部地中海海域举行海军反恐演习。夏侯雅伯表示,北约对于发展与中国的关系态度是积极的。他称此次邀请中国记者观摩演习就是北约发展对华关系姿态的最好例证。

## 18架F16战斗机月底进驻 从这里出发能威慑亚洲所有国家 美国空军向关岛增兵

本报5月24日讯 美国准备从2007年5月30日起向关岛部署18架F16战斗机,这些战斗机将会在此服役长达4个月。作为美国全球军事战略调整的一部分,美国计划2014年将日本冲绳1.8万兵力派往关岛。舰只从这里起航,4天之内即能抵达日本、菲律宾、澳大利亚北部和马六甲海峡及台湾海峡,可对亚洲大陆所有国家进行战略威慑。微言

# 不投降 等死吧

黎巴嫩最后通牒“伊斯兰法塔赫”



“伊斯兰法塔赫”枪手

黎巴嫩副总理兼国防部长埃利亚斯·穆尔5月23日对占据黎北部巴里德河难民营的巴勒斯坦“伊斯兰法塔赫”组织的武装人员发出最后通牒:“他们有两个选择,第一个,我们更喜欢,是投降……另一个,我们不喜欢,是军事行动。”黎巴嫩政府军20日开始与“伊斯兰法塔赫”组织在难民营中发生冲突,已造成约80人死亡。双方23日停火一天,数千难民出逃。

### 巴拉迪称还需八年 伊朗如果要造核弹

本报5月24日讯 国际原子能机构总干事巴拉迪5月24日称,伊朗在未来3~8年内可能无法具备生产核弹的能力。

巴拉迪还称,目前的紧要任务是防止伊朗进入工业规模生产核燃料的阶段,以保留外交谈判的空间。

国际原子能机构23日晚就伊核活动进展发表的最新报告认定,伊朗没有在安理会规定的60天内暂停其铀浓缩活动,反而扩大了铀浓缩活动。微言

### 拍得39亿资产 俄一公司神秘蒸发

据新华社电 俄罗斯一家公司以39亿美元的价格成功竞拍尤科斯石油公司所有的部分资产,随后却神秘“消失”。

据法新社5月24日报道,这家公司名叫“普拉纳”,声称总部设在莫斯科。在11日举行的尤科斯石油公司资产竞拍中,它击败俄最大的石油生产商俄罗斯石油公司,拍得尤科斯公司旗下的办事处和一家贸易公司。然而,这个所谓的普拉纳公司此后便销声匿迹,以至于这笔交易无法继续。然而,这次竞拍并非纯粹恶搞,因为普拉纳公司参加竞拍前已经支付了1.71亿美元保证金。

据新华社电 以色列军方24日宣布,以军当天在约旦河西岸逮捕了包括巴勒斯坦民族联合政府教育部长纳赛尔丁·沙伊尔在内的30多名哈马斯高级成员。

这些哈马斯高级成员主要是在西岸城市纳布卢斯被捕的。除了纳赛尔丁·沙伊尔之外,当天被捕的哈马斯成员还包括几个西岸城市的市镇官员和巴立法委员等。以军发言人说,逮捕这些巴勒斯坦官员是因为他们“支持向以色列发射火箭弹”。

### 以军报复火箭袭击 抓哈马斯三十高官

## 创维屏变液晶荣获“消费者最喜爱产品大奖”

近日,由中国电子视像行业协会主办、《中国数字电视》杂志社承办的中国彩电业年度盛会——“2007中国数字电视年度盛典”在北京隆重召开,国内外主流电视厂商及专业人士参加了会议。

颁奖盛典上,彩电巨头创维集团屏变液晶电视42L16HC独揽“消费者最喜爱的彩电产品大奖”,同时

创维首款可录液晶电视37L17SW和超薄王CRT电视29D9AHT分别获得“年度液晶电视大奖”和“年度显像管电视大奖”殊荣。

中国电子视像行业协会相关领导表示:中国电子视像行业协会通过每年一届的“中国数字电视年度盛典”,全方位地检阅和展示了中国彩电行业的最

新成就。盛典中评选出获奖产品皆是数字电视精品,也是消费者优秀的选购参照指南。

据了解,在盛典众多奖项中,“消费者最喜爱的彩电产品大奖”是最具权威的奖项之一,它由消费者投票选出,代表了广大消费者的心声。其奖项获奖产品创维42L16HC是中国家电市场主推主销的产品

之一,它配备了创维特有的屏变技术,弥补了传统液晶图像刺眼、画面层次感差等缺陷;装备了高速、高清、高兼容的3G-USB接口和HDMI多媒体端口,缔造了数字时代时尚娱乐终端,并含有创维第三代六基色处理技术、高清画中画、1080P高清信号全球通等。

荣获“年度液晶电视

大奖”的创维37L17SW是中国第一款可录液晶电视一体机,它的各项技术指标均领先业界一年时间推出,创造了中国平板电视的“可录时代”。

创维新一代短管CRT电视29D9AHT,通过技术创新赋予了CRT电视在平板时代新的活力,以整机37厘米的厚度把彩电行业带入超薄时代,并于去年通

过了国家高清认证,是广大消费者的务实之选,成为盛典中“年度显像管电视大奖”的唯一获得者。

另悉,创维集团于五年前携手国内其他三大彩电巨头共同建立了平板电视售后服务标准,率先承诺了平板屏3年质保,充分显示了创维在提供优质售后服务上的实力与决心。